

Coptic Orthodox Patriarchate  
His Holiness Pope Tawadros II  
Pope of Alexandria and  
Patriarch of the See of St. Mark  
The Papal Center



بطيركية الأقباط الأرثوذكس  
قداسة البابا الأنبا تواضروس الثاني  
بابا الإسكندرية  
وبطيرك الكرازة المرقسية  
المقر البابوي

222 Ramses St., Abbaseya, Cairo, Egypt

Πατριάρχης

222 شارع رمسيس، العباسية، القاهرة، مصر

Tel: 024822580

Fax: 0235365880

email: office@popetawadros.org

0235365880 فاكس:

024822580 تليفون:

Chinese

## 教皇通逾的盛大圣诞盛宴

以圣父，圣子，圣灵的名，唯一的神，阿门

在 2019 年新年伊始，我想祝贺你荣耀的诞生盛宴。我祝愿你们在各地都有善良和祝福。我和埃及所有教会都致以亲切的问候。我把它寄给所有大都会，主教，神职人员，执事，仆人，贵宾，教会董事会成员和青年，以及世界各大洲的会众，儿童和我们所有的科普特教堂：北美洲，南美洲，根据东方历法，欧洲，非洲，亚洲和澳大利亚，以及那些正在庆祝圣诞节盛大盛宴的地方。

在上帝创造了人之后，他希望他成为一个完整的人，活出一个完美的人性，并赐给他各种各样的才能。然而，人接受了罪，打破了上帝的命令，并且生活在黑暗中。我们将这种黑暗称为人类生活的“精神黑暗”。在他被创造出来享受自由，爱和上帝的条例之后，人选择生活在懒惰，绝望和罪恶中，在那里他失去了希望并且生活在挫折中。从那里，罪恶扩大并蔓延到整个世界。正如圣经所写，“因为人人都犯了罪，亏缺了神的荣耀”（罗马书 3:23）。随着人类的堕落，创造失去了最重要的，他的人性。并且非常缓慢地，通过几代人，植根于人类的爱情消失了，留下了导致人类渴望爱情的空虚。尽管世界各地的沟通取得了巨大进步，但这种对爱情的渴望导致他生活在极大的空虚中。

什么是补救措施？

补救措施是爱。对于某个人来说，出于他自己的爱，再次来恢复爱情。我们的主和救主耶稣基督是道成肉身的，正如我们在圣经中所读到的：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生”（约翰福音 3:16）。主耶稣基督来赐予温柔，善良和爱。他的目的是让人再次恢复他的人性，除了上帝亲自与我们在一起之外别无他法。所以，以马内利，“与我们同在的上帝”，道成了肉身，住在我们中间。

上帝并没有派天使，先知，政治家或大使，而是来自己。他来是因为上帝真正爱人，行动而不是言语。因此，每年我们都要庆祝耶稣降生节，这个场合更新，好像我们重新与上帝立约，后者是出于他的爱，向每个人献上爱。

在光荣的耶稣诞生中，我们看到他爱伯利恒的小村庄。他也喜欢耶路撒冷这个大城市。我们看到他在拥挤的世界中爱着被遗忘的牧羊人。与此同时，我们看到他爱那些住在远离犹太和耶路撒冷的地方的智者。他爱穷人和孤儿圣母。他也爱寡妇，女先知安娜。他爱约瑟夫木匠，这位正义的长老，守护着道成肉身的神秘面纱。他也喜欢高尚的长老西门，等待基督降临。因为上帝完全爱了人类，他从他们现在缺席的爱中来满足他们。男人需要这种爱，才能再次恢复他的人性。

因此，在光荣的耶稣诞生的盛宴中，上帝将祂的爱送给你和每一个人。他向你发送这份爱，并说上帝离你不远。他告诉你，上帝永远不会忘记你。他告诉你，上帝不恨人；相反，他讨厌人类的罪。至于男人，他爱他。他搜寻每一个人。他来了，他可以充满希望和喜悦，给你一个提升的声音。通过他的爱，上帝将人性归还给人类。

所以，我心爱的人，小心没有什么可以挫伤你心中的爱。请注意，你的心永远被基督所赐给你的爱所温暖。知道我们所处理的当前情况，以及世界各地存在的广泛的通信方式，使我们看起来好像生活在一个小村庄里。由于频繁使用设备，人类心中的爱已经枯萎，许多弱点在人类之前增加。他在与他人的关系，对他人的爱以及对生活的热爱中的弱点。我们发现世界在暴力，犯罪，恐怖主义，家庭功能失调和各种不道德行为方面都有所增加。所有这一切都是因为人心缺乏爱。耶稣诞生的盛宴是一个机会和信息，我们每个人都会来到这里充满爱。正如我们的主耶稣基督在登山宝训中所说的那样，“那些渴慕正义的人有福了，因为他们必得充满”（马太福音 5: 6）。

我祝贺亲爱的这个节日以及光荣的耶稣诞生的喜悦。我们记得我们敬爱的殉道者，他们也因在天堂中的存在而欢欣鼓舞。我们也记得那些受伤的人，我们祈求他们的医治，为了整个世界的平安，为我们的国家埃及，每个人，每个教会和每一项服务。我们祈祷上帝将这种快乐传递给所有人，正如圣诞节的歌声所说：“在最高的荣耀归于上帝，在地上平安，对人有善意！”（路加福音 2:14）。

我向大家致以亲切的问候和祝福，祝你在新的年里幸福美好，愿耶稣降生的喜乐充满你的心，使你能够将这种幸福和爱传达给每个人和你所居住的所有社区。愿上帝保佑你的生命，祝福你手中的一切工作。对我们的上帝来说，现在和永远都是荣耀和荣耀。阿门。

Samadras II